

# 宁泽涛加盟新加坡队?不可能! 他正办转业手续 最快下半年办妥

昨天,网上一条“宁泽涛正在办理转业手续,有望加盟新加坡队”的消息被疯狂转载。一时间,国家体育总局游泳运动管理中心以及宁泽涛所属的海军游泳队被各路记者电话打爆。

对于这条网友爆料,游泳中心方面表示“不了解这事”,同时透露:“转会应该通过协会,估计是炒作。”海军游泳队则表示:“他现在还没有办完(转业)手续,根本没离开部队,怎么会有这种消息?”据悉,海军队2016年度的转业工作出现了延期,“本来是去年底搞转业,但延期到了今年三月份,那一般情况下,他办好

手续都要下半年了”。

宁泽涛与中国游泳队的关系交恶已是众人皆知。里约奥运会后,不论是9月初的全国游泳锦标赛,9月底在北京水立方举行的短池世界杯系列赛,11月的东京亚锦赛,还是12月的加拿大温莎世界短池锦标赛……都无缘得见宁泽涛的身影,但这并不妨碍他的捞金之旅。

签约了新的赞助商后,在1月3日的微博上,宁泽涛写下这样一段独白:“丹可磨而不可夺其色,兰可燻而不可灭其馨,玉可碎而不可改其白,金可销而不可易其刚。每个人都有选择自己人生的权利。为



了迎接新的开始,我选择心向阳光……”但何谓“新的开始”,答案语焉不详。

针对昨天的网络传闻,也有记者从河南省游泳运动管理中心了解到,宁泽涛正在办理从海军队转业手续,从海军游泳队退役后,他最希望去的是自己家乡游泳队——河南队。

另外,如果宁泽涛要转会到新加坡,必将是新加坡体坛的大新闻,但新加坡媒体对这件事也没有任何报道。

宁泽涛目前的名气和他的商业价值,仰赖的是国人对他的喜爱。一名体育经纪人士表示,奥运战绩不佳和失去中

国游泳国家队队员身份的宁泽涛,仍然拥有大批“粉丝”,但如果宁泽涛不再是中国人,他就将失去几乎所有的“粉丝”,他的商业价值也将大打折扣。在这一点上,宁泽涛应该很清楚。

所以,与其担心这些空穴来风,不如关心转业后的宁泽涛是否会延续以及如何延续个人的游泳生涯?2017年7月的布达佩斯游泳世锦赛(两年一度)和8月的天津全运会(四年一度),宁泽涛将以何种身份参加?对于这样的追问,目前就连海军游泳队方面也没有明确的答案:“现在还是未知数。” **本报综合报道**

## 兴奋剂违规!北京奥运会中国三枚金牌被收回 中国举重或面临禁赛处罚

北京时间昨天早上,国际奥委会在其官方网站上发布消息,确认2008年北京奥运会样本复检中查出的中国女子举重队曹磊、陈燮霞、刘春红3名运动员兴奋剂违规成立,作出取消上述运动员北京奥运会成绩、收回金牌等处罚。

早在去年8月,在国际奥委会对2008年北京奥运会运动员检验样本重新测试中,15名举重运动员的药检结果呈阳性。其中中国的三名举重运动员女子75公斤级金牌得主曹磊(33岁)、女子48公斤级金牌得主陈燮霞(34岁)、女子69公斤级

金牌得主刘春红(31岁),出现在国际举联公布的复检阳性名单中。

随着三名中国女子举重奥运冠军被剥夺资格,这也意味着中国举重将面临着来自国际举联的禁赛处罚令,因为去年国际举联已经对外表示,任何成员组织在复检中出现3例或3例以上阳性,就会面临被禁赛1年的处罚。

国际奥委会此次还因为药检取消了北京奥运和伦敦奥运另外5名运动员的成绩,包括一名白俄罗斯铜牌得主。

昨天,中国奥委会就此事发表了声

明,称“这3名运动员使用兴奋剂的行为严重违背体育道德和奥林匹克精神,中国奥委会对此予以谴责。中国奥委会尊重国际奥委会做出的决定,并将会同有关部门对此事件展开深入调查,对于发现的违法违规行为,将依法依规予以严惩”。中国举重协会也发表声明称:“将按照国际奥委会和国际举重联合会相关规定要求,严肃认真对待,深刻汲取教训,对相关责任人决不姑息,依法从严从重给予处罚。”

**本报综合报道**



三人在北京奥运会上的资料照

## 新华书店开进中学校园

本报讯(记者 陈晓旻) 布艺沙发、创意书架、咖啡吧台……这家名为“悦读时光”的独立书店,坐落在鄞州高级中学无门图书馆3楼,是鄞州新华书店近日刚开出的首家校园书店。

为什么把书店开进校园?鄞州新华书店总经理许静杰告诉记者:这是书店和鄞州中学共建共享的成果,完全是公益性的,希望为孩子们打造一个“艺文空间”,不仅仅是看书学习的地方,更是交流和体验的地方。学生们可以报名参加社会实践,中午和傍晚的时候帮助整理图书和学习做咖啡等,学校的社会实践有很多课

程,比如学完插花,可以把作品放到这儿来展示。

高中生的学业已经很重,还有时间在书店休闲吗?对此,鄞州高级中学的徐书记说:“我们学校的定位是打造书香浓郁的人文校园,2004年我们建立了无门图书馆,如今这个书店是学校无门图书馆的空间延伸,为学生的阅读提供了更好的环境。书店于2016年11月8日试营业,事实证明,师生都很喜欢这个轻松的人文空间。另外,学校也将把‘悦读时光’作为学科基地,比如把一些课堂搬到这儿来,举行小型的访谈、讲座和讨论等。”



## 广博今晚再与新疆决高下

本报讯(八一广博特约记者 戴斌) 今晚,2016—2017中国女篮联赛将进行常规赛第三阶段“中四组”最后一轮较量,八一广博队继续坐镇主场迎战新疆队。

对广博队来说,这场比赛的胜负对常规赛排位已经没有任何影响——排名“中四组”第三,比第四位的山西

队多两个胜场。而“中四组”第四名和后四名组第一名则还将进行附加赛,胜者以第八名身份进入季后赛。

当前广博队伤病不少,其中队长露雯已经久未登场,接下来一段时间应该是主力队员难得的休养调整时间。今晚继续与新疆队交手,不知道马跃南主帅是否会锻炼更多的小将。

## 体彩公告

大乐透第17005期:05 09 20 26 35 02 11  
6+1第17006期:9 2 8 6 7 1 4  
20选5第17013期:03 04 08 13 17  
排列5第17013期:0 3 9 6 4 (以公证开奖结果为准)

宁波都市报系(宁波晚报、东南商报)书刊工作室

## 刊物、画册、设计、制作 专业制作团队期待为您服务

### 优势

我们凭借媒体的采编、设计、制作的专业优势,为您提供杂志、刊物、画册等业务服务!

### 业绩

多年来,我们已经为党政机关、各类协会、大型企业设计、制作众多的杂志、书籍、画册等,深受客户的赞誉和信赖。

2017

新的一年,  
我们精益求精,  
期待与您同行,携手共创未来!

垂询电话:18957409077(何老师)

QQ: 864507414